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Курс “Демократія: від теорії до практики” є складовою громадянської освіти, метою якої є
розбудова стійкої, інклюзивної та сталої демократії. Амбасадором громадянської освіти в
Україні є Міжнародна фундація виборчих систем IFES Ukraine. Під час вивчення курсу
використовується глобальна методологія “Посилення взаємодії через освіту для демократії”
(Strengthening Engagement thought Education for Democracy - SEED), що передбачає сучасний
та інтерактивний підхід до громадянської освіти для студентів. Під час курсу студенти
дізнаються про демократичне громадянство і мають змогу застосовувати ці знання на
практиці за допомогою спеціальних методик викладання, які поглиблюють знання та
навички, необхідні для демократичного громадянства в цифрову епоху.
Протягом курсу студенти отримують навички з цифрової грамотності, вчаться конструювати
знання, творчо комунікувати, бути учасником глобальної співпраці тощо. Слухачі курсу
вчаться цінувати різноманітності та мультикультурності, бути критичним та самокритичним,
бути наполегливим у вирішенні поставлених завдань, поважати гідність кожної людини,
поважати інституції влади та верховенство права, бути відповідальним громадянином.
Освоєння курсу сприяє набуттю компетентностей, які пов'язані з участю громадян у
демократії: використовувати інформаційні і комунікаційні технології, здійснювати пошук,
обробку та аналіз інформацій з різних джерел, виявляти ініціативу та підприємливість,
приймати обґрунтовані рішення, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, генерувати
нові ідеї (креативність), застосовувати знання у практичних ситуаціях, планувати та
управляти часом, працювати в команді, розробляти та управляти проектами.
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Зміст навчальної дисципліни.
Програма навчальної дисципліни

Модуль 1: Філософські засади демократичного врядування
Тема 1.1. Філософські засади демократичного врядування.
Тема 1.2. Формування суспільства та держави.
Тема 1.3. Принципи демократії

Модуль 2: Права людини.
Тема 2.1. Що таке права людини?
Тема 2.2. Загальна декларація прав людини.
Тема 2.3. Міжнародні конвенції та пакти про права людини.
Тема 2.4. Механізми захисту прав людини.
Тема 2.5. Реалізація прав людини та проблеми в цій сфері.

Модуль 3. Конституціоналізм, ліберальна демократія та їх розвиток в Україні.
Тема 3.1. Конституції та держава.
Тема 3.2. Україна і конституціоналізм.
Тема 3.3. Адміністративно-територіальний поділ і система державного врядування в

Україні.
Тема 3.4. Механізми демократії в державному врядуванні.
Тема 3.5. Вибори та політичні партії.

Модуль 4. Громадянське суспільство та демократія.
Тема 4.1. Визначення громадянського суспільства.
Тема 4.2. Соціальний капітал: значення та функції.
Тема 4.3. Виклики, пов'язані з громадянським суспільством.
Тема 4.5. Україна і громадянське суспільство.

Модуль 5. Громадянська участь.
Тема 5.1. Громадянство і демократія.
Тема 5.2. Методи громадянської участі.
Тема 5.3. Інформовані громадяни.
Тема 5.4. Чинники, що впливають на участь громадян у демократичних процесах.
Тема 5.5. Громадянська участь в Україні.

В залежності від кількості академічних годин кількість тем
може змінюватись. Також студенти мають можливість вибрати
для вивчення найбільш цікаві для них теми. Ознайомитись з
діяльністю IFES Ukraine в сфері громадянської освіти можна за
покликанням https://www.ifesukraine.org/.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем
щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2
академічні години). Онлайн консультації: за попередньою
домовленістю з викладачем щоп’ятниці, з 10.00 до 12.00.
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